
Nota van inlichtingen inschrijvingsfase behorend bij:

Bestek AI 2021-0216

Bestek voor
Kantplanken kunstgrasvelden 2021 in de gemeente Amsterdam

Totstandkoming van de overeenkomst

0.01 Aanbesteder

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.02 Procedure

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.03 Inlichtingen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04 Inschrijving

De bij dit bestek behorende inschrijvingsstaat vervalt en wordt vervangen door de bij deze nota van inlichtingen gevoegde inschrijvingsstaat.

0.05 Inschrijvingsstaat

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.06 Aanbesteding

regel 1, wijzigen: "woensdag 12 januari 2022" in "donderdag 13 januari 2022"

0.07 Opdracht

Geen wijzigingen of aanvullingen.

Inhoudsopgave

1. Algemeen	4
01 Opdrachtgever	5
02 Directie	5
03 Locatie	5
04 Algemene beschrijving	5
05 Tijdsbepaling	5
06 Onderhoudstermijn	5
07 Kwaliteitsborging	5
08 Prestatie meten	5
2. Beschrijving	6
2.1 Algemene gegevens	6
01 Tekeningen	7
02 Peilen en hoofdafmetingen	7
03 Bijlagen	7
04 Werkterrein	7
2.2 Nadere beschrijving	8
1 PERCEEL 1 - SPORTPARKEN OOST	9
2 PERCEEL 2 - SPORTPARKEN ZUID/WEST	10
3. Bepalingen	11
01 GEEN WIJZIGINGEN OF AANVULLINGEN	12

1. A l g e m e e n

PAR

- 01 Opdrachtgever**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 02 Directie**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 03 Locatie**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 04 Algemene beschrijving**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 05 Tijdsbepaling**
regel 2, wijzigen: "vrijdag 6 mei 2022" in "vrijdag 2 september 2022"
- 06 Onderhoudstermijn**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 07 Kwaliteitsborging**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 08 Prestatie meten**
Geen wijzigingen of aanvullingen.

2. Beschrijving

2.1 Algemene gegevens

- 01 Tekeningen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 02 Peilen en hoofdafmetingen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 03 Bijlagen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 04 Werkterrein**
Geen wijzigingen of aanvullingen.

2.2 Nadere beschrijving

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING	
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6					
1			PERCEEL 1 - SPORTPARKEN OOST				
159040		. .	De hoeveelheid resultaatsverplichting wordt van "68" gewijzigd in "95"				

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEELHEID TER INLICHTING	
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6					
2			PERCEEL 2 - SPORTPARKEN ZUID/WEST				
259050		. .	De hoeveelheid resultaatsverplichting wordt van "55" gewijzigd in "78"				

3. B e p a l i n g e n

HFD PAR ART LID

01

GEEN WIJZIGINGEN OF AANVULLINGEN

MEDEDELINGEN VAN DE AANBESTEDENDE DIENST

De aanbestedende dienst constateert in de afgelopen periode diverse omissies bij de in te dienen aanbestedingsdocumenten. De aanbestedende dienst vraagt de inschrijvers daarom aandacht voor het gestelde in "Totstandkoming van de overeenkomst", paragraaf 0.04, lid 2 in te dienen documenten, inclusief de instructieteksten die zijn opgenomen in de bijlagen van de in te dienen aanbestedingsdocumenten. Hierbij kan men denken aan het gestelde in het UEA, Deel II C Draagkracht betrekking hebben op financiële en economische draagkracht, maar ook op bijvoorbeeld technische bekwaamheid, beroepsbevoegdheid of het bezit van certificaten. Indien de inschrijver een beroep op derden wil/moet doen en "Ja" invult dient van elk van de betrokken entiteiten een afzonderlijk UEA-formulier bij inschrijving te worden ingediend.

Van elk van deze derden zal de aanbestedende dienst ook de bewijsmiddelen opvragen zoals benoemd in het Aanbestedingsreglement Werken 2016.

De aanbestedende dienst vraagt de inschrijvers aandacht voor het gestelde in "Deel 3 van het bestek, 01.23.01 Gebruik van de VISI-systematiek".

Hiermee is het gebruik van de VISI-systematiek voorgeschreven.

Dit betekend dat het gestelde in 01.23.01 lid 06 van de Standaard RAW bepalingen van toepassing is: "De aannemer zorgt zelf voor zijn VISI-gebruikerssoftware. De VISI-gebruikerssoftware moet gebaseerd zijn op de meest recente versie van de VISI-systematiek en moet het door CROW verstrekte keurmerk 'VISI-compatible software' dragen."

De kosten voor het gebruik van de VISI- gebruikerssoftware dienen in de inschrijving te zijn meegenomen.

Vragen AANNEMERS

Vraag 1, betreft algemeen

Hoe zijn de locaties toegankelijk voor het uitvoeren van de opdracht?

Antwoord vraag 1.

Zie bij het bestek behorende tekeningen voor ligging van de locaties.

Vraag 2, betreft eisen met betrekking tot de inschrijving 0.04 Inschrijving.

Is het voor de opdrachtgever akkoord als het ISO 9001 certificaat op naam van de producent van de kantplanken kan worden overlegd?

Antwoord vraag 2.

Nee, de inschrijver dient in het bezit te zijn van het ISO-9001 kwaliteitssysteemcertificaat.

Vraag 3, betreft eisen met betrekking tot de inschrijving 0.04 Inschrijving.

Is het voor de opdrachtgever akkoord als het ISO 9001 certificaat op de naam van de producten van de kantplanken kan worden overlegd?

Antwoord vraag 3.

Zie antwoord vraag 2.

Vraag 4, betreft eisen met betrekking tot de inschrijving 0.04 Inschrijving.

Is het voor de opdrachtgever akkoord als de VCA certificaten in het geval van inschrijving middels een joint venture (zonder personeel) op de tenaamstelling van het personeel in de onderliggende b.v.'s kunnen worden overlegd?

Antwoord vraag 4.

Nee, conform het gestelde in 0.04, lid 3b.

Vraag 5, betreft eisen met betrekking tot de inschrijving 0.07 Opdracht.

Gunningscriterium is de economisch meest voordelige inschrijving op basis van de laagste prijs. Kan de CO2 prestatieladder (met het oog op de doelstelling van de Gemeente Amsterdam om de CO2 uitstoot te reduceren) als EMVI element van toepassing verklaart worden op onderhavige aanbesteding? Aannemers die net als de Gemeente Amsterdam CO2 reductie hoog op de agenda hebben staan verkrijgen hierdoor een klein voordeel en aannemers die dat nog niet hebben worden hiermee gemotiveerd om dit alsnog te doen.

Antwoord vraag 5.

Dit verzoek wordt niet ingewilligd.

Vraag 6, betreft deel 1 05 Tijdsbepaling.

Gezien de huidige marktomstandigheden door beperkte beschikbaarheid van grondstoffen en lange levertijden van toeleveranties zien wij het niet realistisch om 6 mei alles geleverd en gemonteerd te hebben. Meer realistisch zou ons inziens eind 2022 zijn. Is de opdrachtgever bereid om flexibeler om te gaan met de opleveringstermijn?

Antwoord vraag 6.

De opleverdatum wordt aangepast naar vrijdag 2 september 2022. Opleverdatum deel 1 05 Tijdsbepaling gewijzigd.

Vraag 7, betreft deel 1 05 Tijdsbepaling.

Is het noodzakelijk om een boete/korting vast te leggen, daar de sport geen hinder zal ondervinden bij het eventueel uitlopen van de werkzaamheden? Zeker gezien de huidige Coronamaatregelen zal er tot 17.00 uur mogelijk meer op de velden worden gesport en is door de huidige marktomstandigheden beperkte beschikbaarheid van grondstoffen waardoor langere levertijden van toeleveranties. Is de opdrachtgever bereid om de boete aan te passen?

Antwoord vraag 7.

Zie antwoord vraag 6.

Vraag 8, betreft deel 2.2 bestekposten 159010 en 259010.

Volstaat een andere afdoende afdichting aan de onderzijde ook met hetzelfde resultaat; infill en microvezels binnen het speelveld houden? Verzoek de bestekpost hierop aan te passen.

Antwoord vraag 8.

Nee, besteksposten worden niet aangepast.

Vraag 9, betreft deel 2.2 bestekposten 159010 en 259010.

Hoe gaan we om met obstakels als reclameborden, voetplaten en stelringen of andere afwijkingen wanneer de kantplanken niet zonder aanpassingen aan het hekwerk bevestigd kunnen worden.

Antwoord vraag 9.

Reclameborden worden voorafgaand door derden verwijderd en aangebracht. Voor de werkzaamheden ten behoeve van het maken van aanpassingen i.v.m. voetplaten en stelringen is bestekspostnr. 802020 opgenomen.

Vraag 10, betreft deel 2.2 bestekposten 159010 en 259010.

Hoe om te gaan met situaties t.a.v. rondingen, hoogteverschillen in de verharding/straatwerk?

Antwoord vraag 10.

Hoogteverschillen in het straatwerk dienen voorafgaand aan het aanbrengen te worden verholpen, hiervoor is bestekspostnr. 802010 opgenomen.

Vraag 11, betreft deel 2.2 bestekposten 159010 en 259010.

U schrijft in principe 1 specifieke uitvoering voor (gewicht, koppelingen, bouten en moeren, exacte afm., etc. eigenlijk maar 1 leverancier) m.b.t. de kantplank. Mogen andere producten gemaakt van gerecycled kunstgras van oude kunstgrasvelden die dezelfde hoogte, afdichting en functionaliteit hebben ook worden toegepast in het kader van marktforming en gelijke kansen? Verzoek de bestekposten hierop aan te passen

Antwoord vraag 11.

Dit is toegestaan indien gelijkwaardigheid wordt aangetoond, besteksposten worden niet aangepast.

Vraag 12, betreft deel 2.2 besteksposten 159030 en 259030.

Afhankelijk van de breedte van de poorten en het deurbeslag kan het plaatsen van een kantplank vanwege het gewicht te zwaar zijn. Zijn alternatieven in het werk te verrekenen nadat deze zijn voorgelegd op basis van de locatie specifieke situatie?

Antwoord vraag 12.
Ja.

Vraag 13, betreft deel 2.2 bestekpost 159040.
Wat wordt er verstaan onder het pasmaken van het hekwerk. Wanneer dit het inkorten van de plank thv de poorten en dug-outs betreft, lijkt ons dit aantal aan de lage kant.

Antwoord vraag 13.
Correct, deze hoeveelheid wordt aangepast. Hoeveelheid in besteksposnr. 159040 en 259040 gewijzigd.

Vraag 14, betreft deel 2.2.
Kan de opdrachtgever laten weten of er reclameborden aanwezig zijn en hoe hiermee om moet worden gegaan?

Antwoord vraag 14.
Zie antwoord vraag 9.

Vraag 15 betreft deel 2.2.
Kan de opdrachtgever laten weten of de hekwerken zijn voorzien van voetplaten en/of stelringen? Indien ja, zijn de kosten om hiermee rekening te houden in de montage te verrekenen?

Antwoord vraag 15.
Dit is niet bekend, zie verder antwoord op vraag 10.

Vraag 16, betreft deel 3 bepaling 71 22 02.
U geeft aan: Vervaardigd uit gerecycled kunstgras van versleten kunstgrasvelden; - het gerecyclede kunststof dient massief te zijn. Zijn massieve kantplanken noodzakelijk gezien de functie, het tegenhouden van microvezels en performante infill of volstaat : vervaardigd uit gerecycled kunstgras van versleten kunstgrasvelden. Verzoek dit aan te passen.

Antwoord vraag 16.
Bepaling blijft ongewijzigd.

Vraag 17, betreft tekeningen.
ik heb een hoop tekeningen gezien in de beschikbare documenten, er ontbreken mijn inziens nogal wat detailtekeningen. Kunt u deze toevoegen via Tendernd hoe de planken dienen te worden gemonteerd aan de hekken en aan de looppoorten? Ook wordt er gesproken over een aluminium onderprofiel met t-slot voorzien van een rubberen afdichtingsstrip, kunt u hier ook een detailtekening van beschikbaar stellen? Kunt u ook aangeven hoe de bereikbaarheid van de diverse velden is, ik ben dan met name benieuwd of er met rijdend materieel naast ieder veld gekomen kan worden om de planken voor het betreffende sportveld aan te kunnen voeren?

Antwoord vraag 17.
De kantplanken dienen volgens voorschriften van de leverancier te worden bevestigd, er worden geen detailtekeningen verstrekt. Er wordt geen detailtekening verstrekt van het aluminium onderprofiel. Alle velden zijn bereikbaar, zie verder antwoord vraag 1.

BIJLAGEN

- inschrijvingsstaat behorende bij Nota van Inlichtingen d.d. 09-12-2021.